INPAKTHUUYECKAAS
PABOTA Ne3

Padora ¢ ABOMYHOA
CUCTEMOM CUMCJIECHUS



Iles i npakTH4YeCKOM padoThI:

1) wn3ydeHue 0COOCHHOCTEU PadOTEHI C
JBOUYHOU CUCTEMOU CUHUCIICHUS IIPU
PEILICHUH 3a/1a4;

2) 3aKpeIICHUE N3YYECHHOM TEMBI IIPHU
pEIICHNUM 3a4a4 110 YKa3aHHOMY BapHaHTY.



X0/ BbINOJHEHU A
HPAKTHYECKON PadoThI

111aH pabOTHL:

1.IoHATHE «pazpsao» U «pa3psaoHOCHIbY.
2.IlepeBon IECATUYHBIX YUCEN B IBOMYHBIEC YHCIIA.
3.Tabnuna creneHer JBOMYHOIO YHCIA.

4 .IlepeBon IBOMYHBIX YMCEI B JECATUYHBIC YHCIIA.
5.CpaBHEHHUE IECATUYHBIX U JBOUYHBIX YUCE.

6. Apu(MeTHYECKUE OIIEPALIUN C IBOUNYHBIMH YHCIIAMHU.
7.CamocTosiTenbHas padoTa Mo BapHaHTaM.




1 [To3unus nu@pel B 4KCIIE€ HA3bIBAETCS €€

pa3psaoMm.
Pa3psiibl IMIIYTCS CIIpaBa HaJI€BO Ha4rHas ¢ 0
Hanpumep

4 3210

1000 12

KomuuecTBo Lu(p B YHCJI€ HA3BIBACTCS
Pa3spAgHOCTDIO.

100012 S-U pa3psAIHOE IBOUYHOE
YHUCJIO



76 543210

11101001,

Hanuwume paspsowl écex «1» u «0» 6

nopsioxe yovieamus

OTBeT:
«lw»: 7,6,5,3.0
«O»: 4,2,1



) IIepeBectr unciio 961
B JBOMYHYIO CUCTEMY CUHUCIICHUS:

OTBET: 9610 =



[IepeBeaeM YUCIIO 16810
B JBOMYHYIO CUCTEMY CUHCIICHMUSI:

OTBET: 16810 =



TABJIMIIA CTEINEHEM UWUCJIA 2

1024

512

256

128

64

32

16




4

IlepeBectu unciao 11010112
NECATUYHYIO CUCTEMY CUHUCIICHUSA

OtBet: 11010112 =



YCTaHOBUTE 3HAK HEPABEHCTBA
10,, 101,

OtBet: 1010 101>



6 ApudmeTrndyecKHue OIepanmu C

JIBONMYHbBIMHU YNCJIIAMHA

Ci10xeHue

IIpaBuna ciioxeHus:
0+0=0

1+0=1
0+1=1

1+1=10 (pesyJILTaT CIIOKEHHUS IBYX €IUHUIL: HOJIb U
eouHuya neperoca B CTapInm paspsin)




BeInmoJHUTE CJIeAYIOINMA IPUMeEp:

10110+101

CioxeHue IBOUYHBIX YUCEN BBITTOIHIIOTCA B CTOJIOUK. HQI/IMeQ:

10110
+ 101
11011




BBIIIOJIHUTE CIIOKEHUE U PE3YIIbTAT
IIEPEBEANTE B JECATUUHYIO CUCTEMY
CUHCJICHUSI

1111
t__1




BBIIIOJIHUTE CIIOKEHUE U PE3YIIbTAT
IIEPEBEANTE B JECATUUHYIO CUCTEMY
CUHCJICHUSI

1101011
T 1110011




YMHOXECHUE

IIpaBuiia yMHOXKEHUS:
0*0=0
1*0=0
0*1=0
1*1=1




YMHOKEeHHE JBOUYHBIX YHUCEJI MPOU3BOAUTCH B CTOJIOUK

AHAJIOI'NYHO YMHOKCHUIO JCCATUYHDBIX YHUCCJI.

llpumepsl:

1011

*101
+ 1011
1011
110111




BBITIOJTHATE YMHOKEHUE U PE3YIIhTAT
IIEPEBEINUTE B IECATUYHYIO CUCTEMY
CUUCIICHUSA

1101
* 11



BoinmoaiHeHue
CAMOCTOSITeJIbHOU PadOThI
10 BApMAHTaAM



1 BapHaHT

1. OmnpexeanTte pa3pAAHOCTh CIeIYIOIIEro JBOHYHOIO
yucaa 101010101,

2.HanumuTte pa3paas! Bcex «1» H «0» 1714 yHCIa
1101010; B nopaake yObIBaHHA.

3.IlepeBeanTe ciIeayONIHE YHCIA H3 IBOHYHOH
CHCTE€MBI CYHCIEHHA B JeCATHYHYIO:
a) 101011;
6) 1100101;
B) 10001101.

4. ITocTaBbTe 3HAKH HEPABEHCTBA AIA CASAYIOIIHX Iap
qHCe:
a) 110000, 1 480
6) 1011110, w1014,

5. BeInoIHHTE OnepanHK CI0XKEHHA JBOHYHBIX YHCET H
pPe3yIbTaT CIOXKECHHA IIEPEBEIHTE B ACCATHYHOE
HYHCI0:

a) 100101+101=
6) 110110+1010=

6. BrinmoanHTe OII€epalH0 YMHOKCHHA JBOHYHBIX
YHCEI H pe3ybTIaT NIEPEBEIHTE B JCCATHYIHOE

YHCIIO:
a) 100001*10010=

6) 101011*¥111=

[

2 BApHAHT

. Onpeaennre paspAIHOCTH CIIeAYIOMIEro JBOHYHOIO

guciaa 11010101

. Hanmummure paspaas! Bcex «1» v «0» 1714 yHcI1a

1010101 B mopaake BO3pacTaHHA

. IlepeBeauTe caeayromHe YHCIA H3 JBOHYHOH

CHCTEMBI CHHCICHHA B JCCATHYHYIO!
a) 110001;
6) 1110101;
B) 10011101.

ITocTaBpTe 3HAKH HEepaBeHCTBA A CISAYIOIIHX Iap
yuker:

a) 1110112 1 5910:

6) 1110010 1 1001,.

. BeInoaHHTE OII€PAHIO CIIOKEHHA IBOHYHBIX THCEI

H pe3yabTaT CI0KECHHA IIEPEBEIHTIC B JCCATHHOE
YHCI0.

a) 101101+111=

6) 101011+11011=
BrinoaauTe OIIepalHO YMHOXKCHHA JBOHYHBIX
YHCETI H pe3yIbTaT NIEPEeEeIHTIe B JCCATHYHOC YHCIO!

a) 110001¥1011=
6)110001*101=



—

[

3 BapHaHT

OmnpegenHTe pa3zpsaIHOCTH CIEIYIOIIEro IBOHYHOIO
yucaa 1110001110,

Hanummute pazpans! BeeX «1» H «0» 1714 yHCTa
1011010, B nopsiake yOBIBaHHA

. HepeBe,:[HTe CICOYIOIIHE 9HCIa H3 JIBOHYHOH

CHCTEMBI CYHCICHHA B JECATHYHYHO!
a) 111001;
6) 1001010;
B) 11000101.

. IlocTaBpTe 3HAKH HEPABCHCTBA 1A CIACOVIOIIHX IIap

YHCEeT:
a) 111000, 1  561¢:
6) 1100111, 19910

. BreImOIHHTE OII€palHK CIOXKECHHA JBOHYHBIX YHCEII

H pe3yIbTaT CI0KCHHA NCPEBEIHTE B JCCATHTHOC
HHCIIO:

a)1100111+11011=

6)11011+1010=

. BrimoanHTe OII€pallHO YMHOXECHHA JBOHYHBIX
THCET H PE3YIbTaT IIEPEBCIHTE B JCCATHIHOC THCTIO!

a)l11100 * 101 =
6)1010111*111=

[

4 BapHAHT

OmnpegennTe pa3pAIHOCTD CISIYIOIIEro JBOHYHOIO
guciaa 1000111,

. HanmumuTte paspaas! BecexX «1» H «0» 1714 yHCaa

1110100, B nopsaake BO3pacTaHHA

. HepeBe;mIe CICOYIOUIHE THCIIa H3 JIBOHYHOH

CHCTEMBI CHHCIICHHA B JECATHIHYHO!
a) 101110;
6) 1101110;
B) 11010011.

. IlocTaBpTe 3HAKH HEPABEHCTBA A4 CICOVIOIIHX I1ap

YHCET:
a) 1101002 u 5510;
6) 1111001, 1 1214

. BrimoanHTe OII€palHIO CIIOKEHHA JBOHYHBIX THCEI

H pe3yJbTaT CI0XKCHHA IIEPEBEIHTE B JCCATHTHOEC
THCIO:

2)1110101+ 11011 =

6)111010+1101=

BrINoIHHTE oIlepallHI0 YMHOKEHHA JBOHYHBIX
YHCEI H pPe3y.IbTaT IIEPEBEIHTE B JeCATHYHOS YHCIO:
a)l10111*110 =
6)110110%1101=



BErIBO;



